

Πρώην αλκοολικός γεροισιαστής: Οι εξαρτημένοι άνεργοι θέλουν βοήθεια, όχι τιμωρία

Ένας γεροισιαστής των Εργατικών περιέγραψε τη μάχη του με τον αλκοολισμό πριν από τέσσερις δεκαετίες, κάνοντας έκκληση προς την κυβέρνηση να απορρίψει τα σκληρότερα μέτρα για άτομα που αναζητούν εργασία και πάσχουν από εθισμό. Ο γεροισιαστής της αντιπολίτευσης Doug Cameron μίλησε υπέρ του ψηφίσματος των Πρασίνων, το οποίο τελικά απέτυχε και είχε σκοπό να απορρίψει τα αυστηρότερα μέτρα για δικαιούχους κοινωνικής πρόνοιας που αναζητούν εργασία.

Οι τρέχουσες αλλαγές στους νόμους περί κοινωνικής ασφάλισης αντιμετωπίζουν τον εθισμό στα ναρκωτικά και το αλκοόλ ως μια απλώς λογική δικαιολογία για την μη τήρηση, εκ μέρους του δικαιούχου, των υποχρεώσεων του που αφορούν την απασχόληση. «Ως κάποιος που είναι αλκοολικός, ως κάποιος που δεν έχει δοκιμάσει αλκοόλ για περίπου 40 χρόνια, γνωρίζω πόσο δύσκολο είναι» δήλωσε

ο γεροισιαστής Cameron στο κοινοβούλιο τη Δευτέρα το βράδυ. «Σίγουρα δεν καταλαβαίνω πώς το να εξαναγκάζεται κάποιος σε άθλια φτώχεια τον βοηθά με τον εθισμό του στα ναρκωτικά ή το αλκοόλ».

Ο βετεράνος γεροισιαστής των Εργατικών δήλωσε ότι ο καθένας που έχει κάποια γνώση και κατανόηση περί εθισμού ξέρει ότι πρόκειται για ένα ζήτημα υγείας το οποίο θα μπορούσε να επιδεινωθεί με την αφαίρεση του επιδόματος, ως τιμωρία. «Ήμουν τυχερός, είχα μια οικογένεια που με στήριξε, διατήρησα τη δουλειά μου κατά την περίοδο του εθισμού» δήλωσε ο γεροισιαστής Cameron. «Αν δεν υπάρχει τέτοιου είδους υποστήριξη, η κυβερνητική πρόταση κάνει τα πράγματα χειρότερα για τους ανθρώπους».

Η γεροισιαστή των Πρασίνων Rachel Siewert ηγήθηκε της κίνησης που στόχευε στο να απορριφθούν οι αλλαγές στους νόμους περί κοινωνικής ασφάλισης, συμπεριλαμβανόμενης της άρσης των αυστηρότερων απαιτήσεων για την αναζήτηση εργασίας. Προειδοποίησε ότι οι αυστηρότεροι περιορισμοί για τους ανθρώπους που αναζητούν εργασία θα κάνουν ακόμα χειρότερη την αποτυχία του συστήματος. «Αυτά τα μέτρα θα καταστήσουν ακόμη πιο τιμωρικό το σύστημα στήριξης εισοδήματος, που είναι ήδη αρκετά τιμωρικό» ανέφερε η γεροισιαστή Siewert.

Από την πλευρά της, η ομοσπονδιακή κυβέρνηση έχει υποστηρίξει ότι το να απορριφθεί η δυνατότητα της επανειλημμένης χρήσης της εξάρτησης από ναρκωτικά και αλκοόλ ως δικαιολογία για το ότι οι δικαιούχοι δεν βρίσκουν δουλειά θα οδηγήσει περισσότερους ανθρώπους να αναζητήσουν βοήθεια για την κατάστασή τους.

Όταν οι αιτούντες εργασία συμμετέχουν σε θεραπεία, τότε αυτό μετρά υπέρ τους στα κριτήρια εκπλήρωσης των αμοιβαίων υποχρεώσεων τους για το επίδομα.

Painting Services

Ζητούνται ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΙ ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΕΣ για πλήρη απασχόληση, που θα ενταχθούν στην πολυάσχολη ομάδα μας. Θα πρέπει να έχουν δικό τους μέσο μεταφοράς, να είναι κάτοχοι white card. Μισθός ικανοποιητικός και ευκαιρίες για υπερωρίες. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τον Δημήτρη στο **0431 954 503**



Οικογένεια Shire Ali: «Το παιδί μας υπέφερε από ψυχικά προβλήματα, δεν ήταν τρομοκράτης»

Η αστυνομία της Βικτώριας δεν είχε καμία ενημέρωση ότι ο άνδρας που ήταν υπεύθυνος για την τρομοκρατική επίθεση στην κεντρική Μελβούρνη αφήνοντας έναν νεκρό και δύο τραυματίες αντιμετώπιζε προβλήματα ψυχικής υγείας, ωστόσο η οικογένεια του Hassan Khalif Shire Ali, 30 ετών, δηλώνει ότι υπέφερε ψυχικά κι ότι η κατάστασή του χειρότερη, μέχρι την επίθεση της περασμένης Παρασκευής στην οδό Bourke.

Τον Shire Ali τον πυροβόλησε και τον σκότωσε επιτόπου η αστυνομία, αφού πρώτα είχε μαχαιρώσει τρεις άνδρες, σκοτώνοντας τον συνιδιοκτήτη του Pellegrini Sisto Malaspina, 74 ετών.

«Στην πρόθεσή της, ήταν σίγουρα μια τρομοκρατική πράξη» δήλωσε ο επικεφαλής επιθεωρητής Graham Ashton χτες στο ραδιόφωνο ABC Melbourne. «Δεν υπήρχε κανένα επίσημο αρχείο σχετικό με προβλήματα ψυχικής υγείας, αλλά αυτό δεν σημαίνει ότι δεν υπήρχαν».

Ο αναπληρωτής επίτροπος για τις εξειδικευμένες επιχειρήσεις Shane Patton δήλωσε ότι η αστυνομία της Βικτώριας είχε ήδη «δευτερεύουσας σημασίας» επαφές με τον Shire Ali, όπως αδικήματα σχετικά με οδήγηση και μια σύλληψη για μη εμφάνιση στο δικαστήριο.

Ο κ. Patton επίσης απέρριψε τους ισχυρισμούς ότι ο συντονισμός των εμπλεκόμενων φορέων στην καταπολέμηση της

τρομοκρατίας χρειάζεται επανεξέταση, καταδεικνύοντας την άμεση και αποτελεσματική αντίδραση των αστυνομικών της Βικτώριας την Παρασκευή.

«Παρενέβησαν, ενήργησαν σύμφωνα με την εκπαίδευσή τους και αντιμετώπισαν με θάρρος και άμεσα αυτόν τον τρομοκράτη, τον πυροβόλησαν πολύ γρήγορα». Το διαβατήριο του Shire Ali είχε ακυρωθεί από τις ομοσπονδιακές αρχές το 2015 εν μέσω ανησυχιών ότι ο γεννημένος στη Σομαλία άνδρας θα προσπαθούσε να πάει στη Συρία για να ενταχθεί στο Ισλαμικό Κράτος. Από την πλευρά της, η οικογένειά του είπε ότι είχε προβλήματα ψυχικής υγείας. «Ο Χασάν υπέφερε από ψυχικά προβλήματα εδώ και χρόνια και είχε αρνηθεί να δεχτεί βοήθεια» ανέφεραν σε δήλωση που δόθηκε στους δημοσιογράφους.

«Σταματήστε να το μετατρέπετε σε πολιτικό παιχνίδι. Αυτός δεν ήταν ένας άνθρωπος που είχε οποιεσδήποτε διασυνδέσεις με την τρομοκρατία, αλλά που κραύγαζε για βοήθεια». Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση εξακολουθεί να κάνει εκκλήσεις στη μουσουλμανική κοινότητα να συνεργαστεί στενότερα με τις αρχές για την αντιμετώπιση των εξτρεμιστών.

Λουλούδια και αφιερώματα συνεχίζουν να πλημμυρίζουν το Pellegrini και η πολιτεία προσφέρθηκε να αναλάβει την κηδεία του κ. Malaspina, κάτι που δέχτηκε η οικογένεια του θύματος.

Αναθεώρηση της χρηματοδότησης Τροφίμων για τους άπορους θέλει

Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση εξετάζει αν μπορούν να βρεθούν χρήματα για να βοηθήσουν μια φιλανθρωπική οργάνωση που τροφοδοτεί 710.000 ανθρώπους τον μήνα στη μετάβασή της σε μια νέα μορφή χρηματοδότησης.

Η Foodbank αναφέρει ότι το πρόγραμμα Key Staples –το οποίο διασφαλίζει ότι βασικές προμήθειες όπως το ρύζι, το ψωμί και τα λαχανικά φθάνουν σε άπορους ανθρώπους– κινδυνεύει να περιοριστεί, με τα κεφάλαια της ομοσπον-

διακής κυβέρνησης να πέφτουν από τα \$ 750.000 στα \$ 427.000 τον χρόνο.

Η συνολική χρηματοδότηση της κυβέρνησης παραμένει η ίδια, αλλά από το επόμενο έτος θα μοιραστεί μεταξύ τριών παρόχων φιλανθρωπικού έργου και όχι δύο.

Ο υπουργός Κοινωνικών Υπηρεσιών Paul Fletcher ζήτησε από το υπουργείο του απαντήσεις για τον λόγο για τον οποίο η Foodbank ειδοποιήθηκε για την αλλαγή χρηματοδότησης μόλις λίγες



MYTILENIAN BROTHERHOOD OF SYDNEY & NSW LTD

Η ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΥΔΝΕΥ ΚΑΙ ΝΝΟ

διοργανώνει

ΕΚΔΡΟΜΗ στο ORANGE

Ελάτε να μαζέψουμε κεράσια

την **Κυριακή 9 Δεκεμβρίου 2018**

- Το λεωφορείο θα αναχωρήσει στις 6.00 το πρωί από το Μυτιληνικό σπίτι. Τιμή \$30 (λεωφορείο μόνο)
- Θα γευματίσουμε στο RSL της περ

Για κρατήσεις θέσεων τηλεφωνήστε:

Παναγιώτης Ψωμάς 040

Ιγνάτιος Καπετανέλλης 041

Ελένη Κουρουλή 959

Δήμητρα Ρουμελιώτη: 0458 888 104

